

**RETIFICAÇÃO DO ITEM Nº 25 DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº  
04/2023**

Fica Retificado a especificação do item nº 25.

**Onde li-se** “Aparelho de Televisão SMART TV 50 LED FHD, entrada USB e HDMI, com conversor digital integrado Conjunto portátil para oxigenoterapia contendo: cilindro metálico para acondicionamento de oxigênio medicinal, com capacidade hidráulica de 7 litros e 1,0 m<sup>3</sup>, tipo G. Dotado de válvula de segurança para enchimento e abertura, conexão padrão standard; Deve ser fornecido regulador de pressão adaptado a manômetro de carga e regulagem de pressão, além de fluxômetro, com régua graduada e acionamento por válvula Montado em suporte próprio, que permita transporte e adequada fixação ao solo e estabilização durante o transporte”.

**Leia-se** “ **Aparelho de Televisão SMART TV 50 LED FHD, entrada USB e HDMI, com conversor digital**”.

Sapopema, 27 de fevereiro de 2023.

**Dirce de Fátima V. de Oliveira**  
**Pregoeira Portaria nº 03/2023**